
PRAVILA NAGRADNOG KVIZA »JUPOL TE ZA MORE SPREMA« 
(u nastavku »Pravila«) 

 
1. Organizator nagradnog kviza 

 
Organizator nagradnog kviza "JUPOL te za more sprema" (u nastavku "Nagradni kviz") je JUB 
d.o.o. Šimanovci, 22310 Šimanovci, ul. Dositejeva 5, matični br. 17359274, PIB 100427800, (u 
nastavku "JUB" odn. "Organizator"). 
 
2. Svrha Nagradnog kviza 
Svrha izvođenja Nagradnog kviza je promocija robne marke JUPOL, izvođenje tržišnih 
komunikacija i promocija drugih marki organizatora na teritoriji Republike Srbije. 
 
3. Trajanje Nagradnog kviza 
Nagradni kviz se održava na internet stranici na  poddomenu: https://jupol-kviz.jub.rs i traje od 
dana 3. 4. 2023. od [8.00] časova do dana 15. 5. 2023. do 23.59 časova. 
 
4. Učešće u Nagradnom kvizu  
 
 U Nagradnom kvizu mogu da učestvuju fizička lica sa prebivalištem ili privremenim 

boravištem u Republici Srbiji, starija od 15 godina, koja ispunjavaju u ovim uslovima 
navedene uslove za učešće.  

 U Nagradnom kvizu nije dozvoljeno učešće licima, koja su zaposlena kod organizatora 
Nagradnog kviza ili u ostalim preduzećima iz Grupe JUB, članovima njihove uže porodice 
(bračni drug odnosno vanbračni partner odnosno partner u partnerskoj vezi, deca odnosno 
usvojena deca, kao i roditelji odnosno usvojitelji). Navedena lica će iz Nagradnog kviza biti 
isključena od strane Organizatora. 

 Uslov za učešće u Nagradnom kvizu jeste registracija učesnika na internet stranici na  
poddomenu: [https://jupol-kviz.jub.rs], gde će učesnici biti upitani da ostave sledeće svoje 
podatke o ličnosti radi omogućavanja učešća u Nagradnom kvizu: ime i prezime i adresa 
elektronske pošte.  

 Uslov za učešće u Nagradnom kvizu je da su učesnici upoznati i da su saglasni sa ovim 
Pravilima Nagradnog kviza. Smatra se da učešćem u Nagradnom kvizu učesnik pristaje na 
Pravila koja su objavljena na https://jupol-kviz.jub.rs. 

 Organizator zadržava pravo na dopunu i izmenu ovih Pravila. Svaka izmena odn. dopuna će 
biti objavljena na https://jupol-kviz.jub.rs. 

 
U Nagradnom kvizu možete učestvovati rešavanjem JUPOL kviza - igrajte tri kratke zabavne 
igre/3 šarena izazova (slagalica, memorija, zaminljiva geografija - mapa) i otkrijte lozinku za 
izazov. Igrajući kviz (sve tri igre), možete dati svoj doprinos u donaciji i podržati program Crvenog 
krsta Srbije, putem koga zajedno šaljemo 30 dece u letovalište CKS u Baošićima,  i učestvovati u 
Nagradnom kvizu.  
Nagradni kviz je igra od tri šarena izazova. Učesnici mogu igrati izazove bilo kojim redosledom. 
Kada se odigraju sve tri izazova, otkriva se konačni vizuelni prikaz (slika) sa skrivenom porukom 
akcije - tada je igra gotova. Svaki kviz učesnici mogu igrati više puta. Klikom na prvu izazov, 
učesnici dobijaju obaveštenje da učestvuju u Nagradnom kvizu. Učesnici takođe imaju mogućnost 



da ne šalju svoje podatke i igraju kviz kao gost. U ovom slučaju, oni ne učestvuju u izvlačenju 
nagrada i ne doniraju sredstva. Ukoliko učesnici nisu ušli u Nagradni kviz na početku, obrazac će 
im se ponovo pojaviti nakon poslednjeg izazova gde imaju poslednju priliku da učestvuju u 
Nagradnom kvizu i izvlačenju.   
U Nagradnom kvizu pojedinac učestvuje tako što rešava izazov na način da:  

• Prevuče pojedinačne delove slike na odgovarajuća mesta u slagalici i dobije smislenu celinu. 
Ako mu ponestane vremena, mora ponovo da igra izazov. 

• U memoriji, klikom na prekrivene sličice, on otkriva 8 memorijskih parova, što mora da 
uradi pre nego što istekne raspoloživo vreme. Ako mu ponestane vremena, mora da ponovi 
izazov.   

• Na mapi je uvek označena jedna država, a ispod nje su dve zanimljivosti vezane za mora ili 
jezera. Korisnik mora kliknuti na tačku interesovanja koja pripada označenoj zemlji. Tokom 
izazova pojavljuju se 4 obojene zemlje. Korisnik mora ispravno da klikne na najmanje tri 
interesantne tačke da bi imao priliku da napreduje. U suprotnom, mora ponovo da rešava 
izazov. 

 
5. Povlačenje učešća iz Nagradnog kviza 
 
Učesnik može u bilo kom trenutku do završetka Nagradnog kviza da povuče učešće slanjem 
zahteva za povlačenje učešća na adresu elektronske pošte info@escapebox.si. U tom slučaju se 
učesnik isključuje iz daljeg učešća iz Nagradnog kviza, a Organizator će bez odlaganja obezbediti 
brisanje njegovih podataka o ličnosti. 
 
6. Izvlačenje dobitnika 
 
Komisija Organizatora će iz redova onih učesnika koji su stekli pravo na učešće u Nagradnom 
kvizu u skladu s ovim Pravilima na završetku kampanje, dana 16.05.2023. godine izvući 160 
dobitnika. 
Komisija, koju čine tri člana, pregledaće svih 160 dobitnika. Ukoliko se utvrdi da je jedno lice sa 
različitim adresama elektronske pošte više puta izvučeno, dodeliće mu se samo jedna (1) nagrada.  
Zapisnik o dobitnicima sa njihovim podacima o ličnosti biće potpisan od strane svih članova 
komisije i odštampan u jednom primerku i čuvaće se u sedištu Organizatora jednu godinu od 
zapisa. 
 
7. Nagrade 
Organizator će u okviru Nagradnog kviza dodeliti 160 nagrada. Ukupna vrednost Nagradnog fonda 
iznosi 1.654 EUR.  
Vrednost pojedinačnih nagrada iznosi:  

● 40 x peškiri za plažu: 7,77 EUR /kom Neto cena 
● 40 x suncobrana za na plažu 9,22 EUR/kom Neto cena 
● 40 x stolica za plažu 22,24 EUR/kom Neto cena 
● 40 x lopta za plažu 2,10 EUR/kom Neto cena. 

Nagrade nisu prenosive na treća lica.  
 
8. Obaveštavanje i preuzimanje nagrada 
Dobitnici će o izboru biti obavešteni najkasnije u roku od pet (5) radnih dana nakon izvlačenja 



nagrada na adresu elektronske pošte, koju su naveli prilikom prijave, dobiće poruku elektronske 
pošte sa pozivom za dostavljanje podataka o mestu prebivališta, gde će biti dostavljena nagrada 
od strane organizatora.  
Ukoliko se dobitnik u roku od pet (5) radnih dana od poslate poruke elektronske pošte ne javi 
Organizatoru, smatraće se da povlači svoje učešće u Nagradnoj igri i da se istovremeno odriče 
prava na nagradu. 
Posle prijema podataka, navedenih u stavu 1. ovog člana, nagrada će biti dostavljena putem pošte 
na adresu dobitnika. Organizator ne preuzima eventualne troškove, koji bi nastali preuzimanjem 
nagrade. 
 
9. Zaštita podataka o ličnosti 
Podaci o ličnosti se štite u skladu sa Opštom uredbom EU o zaštiti podataka i sa Zakonom o zaštiti 
podataka o ličnosti Republike Srbije. 
Učesnik u Nagradnom kvizu Organizatoru, kao rukovaocu zbirke podataka o ličnosti, učešćem u 
Nagradnom kvizu, dozvoljava prikupljanje i obradu podatake o ličnosti za svrhe sprovođenja 
Nagradnog kviza, odnosno izvršenja obaveza Organizatora prema učesniku, odnosno dobitniku 
(izbor dobitnika, obaveštavanje dobitnika i dostavljanje nagrade). 
Organizator Nagradnog kviza će određene radnje obrade podataka o ličnosti neophodne za 
sprovođenje Nagradnog kviza poveriti [Agencija ESCAPEBOX], kao obrađivaču podataka, u 
svemu u skladu sa članom 28. Opšte uredbe EU o zaštiti podataka o ličnosti i članom 45. Zakon o 
zaštiti podataka o ličnosti Republike Srbije. Organizator šalje nagrade i izvlači dobitnike 
Nagradnog kviza u svojim prostorijama.  
Organizator kviza će primljene podatke štititi u skladu sa važećim zakonodavstvom u oblasti 
zaštite podataka o ličnosti i u skladu sa svojim internim aktima, donetim na osnovu zakona.  
Učesnik ima u vezi sa sopstvenim podacima o ličnosti pravo da zahteva ispravku, brisanje 
podataka o ličnosti ili ograničenje obrade, kao i sva druga prava koja proizilaze iz Opštih uslova 
korišćenja stranice JUB na sledećem poddomenu: https://www.jub.rs/pravno-obavestenje. 
Učesnik može podneti prigovor na obradu podataka o ličnosti. U vezi sa obradom podataka o 
ličnosti učesnik ima pravo da podnese pritužbu Povereniku za informacije od javnog značaja i 
zaštitu podataka o ličnosti, u slučaju sumnje na kršenje prava učesnika odnosno u slučaju sumnje 
na kršenje odredaba Opšte uredbe EU o zaštiti podataka ličnosti i Zakona o zaštiti podataka o 
ličnosti. 
Učesnik može u slučaju pitanja o obradi podataka o ličnosti da kontaktira ovlašćeno lice za zaštitu 
podataka o ličnosti kod organizatora na adresu elektronske pošte: info@escapebox.si. 
 
10. Odgovornost 
Učesnici učestvuju u Nagradnoom kvizu na sopstvenu odgovornost. Organizatori i lica, koja 
učestvuju u izvođenju Nagradnog kviza, ne odgovaraju za eventualnu štetu koja bi proizilazila iz 
upotrebe proizvoda koji su dodeljeni kao nagrade. Organizator ne preuzima bilo kakvu 
odgovornost za bilo kakve neželjene posledice, koje bi učesnik i/ili bilo koje treće lice pretrpelo 
kao posledicu učešća u Nagradnoom kvizu ili kao posledicu korišćenja nagrade. 
Organizator kviza takođe nije odgovoran, ako je server nedostupan, osim ako se to može pripisati 
krajnje nemarnim ili namernim radnjama na strani organizatora ili ugovornog izvođača. Osim toga, 
organizator i ugovorni obrađivač nisu odgovorni za bilo kakve tehničke greške i smetnje, na koje 
nemaju uticaja (kao npr. ispadi mreže ili električne energije). 
Organizator u vanrednom slučaju prevremenog prekida Nagradne igre zbog razloga, koji nisu pod 



njegovom kontrolom (npr. viša sila), zadržava pravo da nagradu dodeli iz redova onih, koji su u 
Nagradnoj igri učestvovali do trenutka prekida ili da Nagradnu igru, bez bilo kakvih obaveza 
prema učesnicima, ne završi odnosno da je otkaže ili prekine. O tome organizator mora da obavesti 
učesnika na internet stranici https://jupol-kviz.jub.rs . U takvom slučaju učesnicima ne odgovara 
za nastalu štetu. Odluka Organizatora kviza o svim pitanjima u vezi sa Nagradnom kvizu odnosno 
primenom pravila je konačna i važi za sve učesnike. 
 
11. Isključivanje iz Nagradnog kviza 
U slučaju kršenja ovih Pravila Nagradnog kviza Organizator zadržava pravo da isključi prekršioce 
iz Nagradnog kviza bez prethodnog upozorenja. U slučaju kršenja ovih Pravila od strane izvučenog 
dobitnika, a nakon obavljenog izvlačenja Organizator će izvući novog dobitnika, a Organizator je 
oslobođen svih obaveza prema prvobitno izvučenom dobitniku. 
Biće isključena i lica, koja prilikom učešća u Nagradnom kvizu budu koristila nezakonita 
pomagala (npr. hackertools, viruse, Trojance itd.) ili na drugi način sticala koristi pomoću 
manipulacije (npr. jedno fizičko lice sa više profila). 
U slučaju isključenja učešća iz Nagradnog kviza dobitniku se mogu naknadno oduzeti nagrade 
odn. od dobitnika se može zahtevati povraćaj već predate nagrade. Ukoliko naknadno isključeni 
dobitnik ne raspolaže više predatom nagradom, Organizator zadržava pravo da od njega zahteva 
novčani iznos u visini vrednosti primljene nagrade. 
 
12. Rešavanje sporova 
Sve žalbe u vezi sa Nagradnim kvizom rešava organizator. Organizator se obavezuje da će 
osnovane primedbe otkloniti u najkraćem mogućem roku i o tome obavestiti podnosioca žalbe. Za 
sve eventualne sporove u vezi s ovim Nagradnim kvizom, koje ne bude moguće sporazumno rešiti, 
nadležan je sud u Sremskoj Mitrovici.  
 
13. Završne odredbe 
Davanjem pristanka na učešće u Nagradnom kvizu učesnici prihvataju sva gore navedena pravila 
i opšte uslove Nagradnog kviza, koja su objavljeni na https://jupol-kviz.jub.rs. Ova Pravila stupaju 
na snagu sa danom početka Nagradnog kviza. Organizator zadržava pravo na dopunu i izmenu 
ovih Pravila i obavezuje se da će svaku izmenu odn. dopunu objaviti na internet stranici 
https://jupol-kviz.jub.rs. 
 
U Šimanovcima, dana 17. 3. 2023. godine 
 


